Svenska Bridgeférbundet
Simultan ingar i guldrallyt 2022-01-17

Partavling, 16 bord, 31 par. Antal brickor: 24. Medel: 335.9. Frirond (*) ger egen procent.

Plac Par Poéang % Namn MID Klubb
1 B6 456.5 67.93  Linnar Holgersson - Gésta Frodin 21188 78240  Arvika BS
2 A7 409.7 60.97  Solveig Bystrom - Nils Andersson 57019 3543 ABB BK
3 A4 405.7 60.37  Lars Marjoniemi - Eva Czajkowski 14508 8995 Hallstahammars BK - ABB BK
4 A6 401.0 59.67  Erik Lindeldf - Gunnar Wilén 3973 42658  ABB BK
5 Al13  390.0 58.04  Sture Helmersson - Lars Rydman 16749 17814  ABB BK
6 B8 382.9 56.97  Karl-Erik Backelin - Hakan Strémberg 24959 12422  Arvika BS
7 A8 374.2 55.68 Birgitta Kerstis - Jan Héléne 28264 56651 ABB BK
8 Cc2 370.4 55.12  Lars-Ake Svensson - Rose Melin Linder 4691 18270  Sddra Sandby BK - Dalby BK
9 A10 366.9 5459 Mats Bodén - Per-Erik Eriksson 80071 23457 ABBBK
10 A16 364.7 54.27 Peter Forsberg - Rolf Forsbherg 51490 13471 ABBBK
11  A14 3629 54.00 Lennart Ekholm - Christer Astrém 50946 38022 ABBBK
12 Al5 3624 53.93 Birgitta Weber - Annette Sédergren 84880 200395 ABB BK
13 C4 362.2 53.90 Elsa Ryback - Kristina Borglid 87094 43548  Sodra Sandby BK
14 B5 355.0 52.83 Jonas Karlsson - John-Olov Andersson 17920 2893 Arvika BS
15 A3 354.8 52.79 Elisabeth Stanley - John-Erik Hornfeldt 8807 4866 ABB BK
16 C3 353.3 52.57 Jonas Ohrn - Per Masbéack 20408 21830  Sodra Sandby BK
17 C5 339.7 50.55 Lennart Mathiasson - Miguel Nilsson 4690 66097  Sodra Sandby BK
18 B7 3325 49.48 Per Dahlman - Roland Dahiman 19305 3666 Arvika BS
19 B2 324.4  48.28 Bjorn Andersson - Lars Bergman 60190 41304  Arvika BS
20 C1 314.6 46.81 Ake Nilsson - Jan Nilsson 10773 4681 Sddra Sandby BK
21 Al2 3143 46.78  Kjell Persson - Ingvar Bengtsson 55343 39842  ABB BK
22 A5 309.8 46.10 Asa Andersson - Gunilla Bjerregaard 7928 4757 ABB BK
23 B4 303.6 45.17  Eva Soderquist - Remy Carlsson 80255 41637  Arvika BS
24 A9 285.1 42.43  Marianne Ekholm - Torsten Andersson 35604 38511 ABB BK
25 B1 281.0 41.82 Ard Kant - Bo-Gunnar Torstensson 93057 66547  Arvika BS
26 Cc6 275.8 41.04 Jan-Ake Persson - Ingegerd Cederholm 4678 4679 Sddra Sandby BK
27 A2 275.6 41.01 Kristina Rénnbéck - Gunilla Rydberg 45336 45333 ABB BK
28 All 259.0 38.54 Rickard Persson - Anders Lindqvist 21893 7859 ABB BK
29 B3 252.1 37.52  Birgitta Frodin - Eva Silvén 80475 78302  Arvika BS
30 Al 249.7 37.16  lIrene Fredriksson - Jan Carlsson 64921 64916  ABB BK
31 Al7 2241  33.34 Barbro Lénning - Elisabeth Waldekranz 64917 52172 ABBBK
1 4 D74 Bésta kontrakt 2 4 E1073 Bésta kontrakt 3 & EKn32 Bésta kontrakt
Nord v Kn96 3NT N =400 Ost vKn9874 2NT O =-120 Syd v 105 5v V =-650
Ingen + KD74 NS + D952 ov + Kn65
#743 & ¢ v & NT *- & ¢ v & NT #Kn1063 & ¢ v & NT
4« E85 4109 N9 7 899 462 4985 N57 6 85 41075 &KD6 N6 2242
v 872 v ED53 S97899 vKD10 vE532 S57 685 v832 vKDKn74 S6 2242
¢ EKn98 ¢ 10632 046544 ¢1073 ¢ EKn4 0857538 ¢ EK87 ¢ D1093 O 7 11118 10
&#DKn5 986 V4605414 &#D7542 &EKS8 V85758 #E87 &K vV 7 11118 10
& KKn632 4 KDKn4 4984
v K104 v6 vE96
+5 + K86 42
#EK102 #Kn10963 #D9542
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
C5 C4 170 240 40| B8 Bl 2NO-1 v6 50 270 10| B6 B3 3¢ O+1 ¢2 -130 28.0 0.0
A6 Al6 24 S+2 &Q 170 240 40| A9 Al7 INO-1 «K 50 270 10(|Al15 A3 2¢ V+3 4A -150 26.0 2.0
B6 B3 34 S+1 «#Q 170 240 40| C3 C2 -90 17.0 11.0| C3 C2 - -200 23.0 5.0
A9 Al7 34 S+1 #Q 170 240 40| B6 B3 INO= LN -90 17.0 11.0|A13 A2 3v O+2 ¢4 -200 23.0 5.0
Al13 Al 34 S+1 ¢A 170 240 40| C6 C1 - -90 17.0 11.0|A10 Al7 4v O= ¢4 -620 20.0 8.0
A7 A3 34 S= v2 140 13.0 15.0| A7 A3 INO= LN 90 17.0 11.0| Al Al2 4v O+1 +4 -650 10.0 18.0
B7 B2 24 S+1 #Q 140 13.0 15.0|A10 A5 INO= *] 90 17.0 11.0| B4 B5 4v O+1 2 -650 10.0 18.0
BS Bl 24 S+1 &5 140 13.0 15.0| A12 A1l INO= *9 -90 170 11.0| C5 C4 -650 10.0 18.0
Al10 A5 24 S+1 &5 140 13.0 15.0|A13 Al INO= LN 90 17.0 11.0| C6 C1 - -650 10.0 18.0
Al2 A1l 34 S= v8 140 13.0 15.0|A15 A2 INO= *] -90 17.0 11.0| B7 B2 5v O= a4 -650 10.0 18.0
Al4 A8 34 S= v2 140 13.0 15.0| A6 A16 INO+1 &J -120 7.0 21.0| A8 A4 4v O+1 vA -650 10.0 18.0
B4 B5 24 S= v8 110 5.0 23.0|A14 A8 2NO= LX) 120 7.0 21.0| B8 Bl 4v O+1 &4 -650 10.0 18.0
C6 Ci 110 5.0 23.0| B4 B5 INV+2 a7 -150 4.0 240 A9 Al4 4y V+1 43 -650 10.0 18.0
C3 C2 -50 1.0 27.0| C5 C4 200 2.0 26.0(A16 A7 4v O+1 ¢4 -650 10.0 18.0
Al5 A2 34 S-1 v8 -50 1.0 27.0| B7 B2 2v N-3 «#K -300 0.0 28.0(A11 A6 3NV +2 a2 -660 0.0 28.0
- A4 16.9 - A4 16.9 - A5 12.9
4 a2 Basta kontrakt 5 4 E5 Basta kontrakt 6 4 KKn10 Basta kontrakt
Vast v EKn107 54 V =-650 Nord v 7653 34 O =-140 Ost v K54 ANT S D -3 -500
Alla ¢ 1053 NS + 876 ov ¢ 542
#76542 & ¢ v & NT #K432 & ¢ v & NT #DKn63 & ¢ v & NT
4 K1076 4 EDKn83 N7 2422 & KKn8 41097642 N6 88 35 4ED86532 44 N466 37
v8642 vK53 S72422 vKD v 1082 S88947 v 63 vED72 S466 37
+ EK9 ¢ 8742 O6 119 1110 + ED2 4954 O5 4 496 +Kn 410873 O86 6 9 6
#EKn «K vV 6 119 1110 #D10865 #9 V5449€6 #E92 #K1085 V 8 6 6 106
4954 «D3 497
vD9 v EKn94 v Kn1098
+ DKn6 + KKn103 + EKD96
#D10983 #EKn7 *74
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
B8 B2 64 V-2 42 200 280 00|A13 A3 240-3 T 150 280 00| B8 B2 44V-1 &Q 100 28.0 0.0
Al5 A3 64V-1 vA 100 26.0 20| A4 Al5 2v S+1 ¢A 140 26.0 20| Bl B3 34 V= *Q -140 20.0 8.0
B5 B6 44 V= *6 -620 23.0 50| A9 A5 INS+1 &5 120 240 40| A2 Al 34 V= v4 -140 20.0 8.0
Al3 A2 44 V= *7 -620 23.0 50| Bl B3 2v S= «5 110 220 6.0| C3 cC2 -140 20.0 8.0
Al Al2 4y V+1 ©vA -650 10.0 18.0| A2 Al INS= 8 90 19.0 9.0| B7 B4 34 V= 2 -140 20.0 8.0
Bl B3 44 V+1 vJ -650 10.0 18.0|A16 A8 INS= &5 90 19.0 9.0|A12 A7 24 V+1 &6 -140 20.0 8.0
C3 C2 -650 10.0 18.0|A12 A7 44 O-1 vA 50 16.0 12.0 | A14 A10 24 V+1 2 -140 20.0 8.0
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Cs5 C4 -650 10.0 18.0| C3 C2 -100 12.0 16.0 |Al7 All 34 V= *Q -140 20.0 8.0
C6 Ci -650 10.0 18.0| B7 B4 4v S-1 &5 -100 120 16.0| C5 C4 -170 9.0 19.0
B7 B4 44 V+1 &2 -650 10.0 18.0 |A17 A1l INS-1 &6 -100 12.0 16.0| C6 C1 -170 9.0 19.0
A8 A4 44 V+1 ©vA -650 10.0 180| C5 C4 -140 6.0 220 A9 A5 24 V+2 &6 -170 9.0 19.0
A9 Al4 4e V+1 w7 -650 10.0 18.0| C6 C1 . -140 6.0 22.0[A13 A3 34 V+l &Q -170 9.0 19.0
A10 Al7 44 V+1 &7 -650 10.0 18.0| B8 B2 34 O= vA -140 6.0 220 B5 B6 44 V= *Q -620 4.0 24.0
All A6 44 V+1 ©vA -650 10.0 18.0| B5 B6 24 O+2 &A -170 2.0 26.0| A4 Al5 34DV= ¢4 -730 1.0 27.0
Al6 A7 44 V+1 &2 -650 10.0 18.0 | A14 A10 3v N-2 &9 200 0.0 28.0(A16 A8 34DV= 2 -730 1.0 27.0
- A5 129 A6 - 16.7 A6 - 16.7
7 & KKn86 Basta kontrakt 8 465 Basta kontrakt 9 4 Kn84 Basta kontrakt
Syd v K9753 34 S =140 Vast v EK762 3v N =140 Nord v Kn963 44 N =420
Alla +D9 Ingen + ED65 ov + D108
»107 & ¢ v & NT £93 & ¢ v & NT #KKn7 & ¢ v & NT
4 D1053 497 N6 89 9 8 4 D94 « E1032 N5 109 6 7 4 K762 #109 N 106 8 109
vKn42 vD106 S 68898 vD108 vKn54 S5 109 6 7 vD52 vK1084 S 106 8 109
¢+ K7 ¢ EKn42 07 4445 ¢ 987 ¢ Kn3 O7 3466 ¢ EKn2 ¢ 97653 026534
K965 #Kn842 V74445 #KKn106 #ED54 V7346F6 D105 #43 V26534
s E42 & KKn87 « ED53
vES8 v93 vE7
+ 108653 + K1042 + K4
#ED3 *872 #E9862
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
B6 B7 3NS= *6 600 26,0 20| B6 B7 3y N= ¢J 140 280 0.0 B8 B3 3NS+1 &2 430 269 11
Al4 All 3NS= &5 600 260 20| C2 cC1 130 23.0 50(Al14 A12 3NS+1 2 430 269 1.1
Al6 A9 3NS= 5 600 26,0 20| A3 A2 2¢ N+2 &A 130 230 50| B2 B4 3NS= 6 400 204 7.6
B2 B4 INS+2 &5 150 200 80| B8 B3 2¢ N+2 &2 130 230 50| C2 cC1 400 204 7.6
B8 B3 INS+2 43 150 200 80(|Al15 A5 2¢ N+2 ¢J 130 230 50(|All1 A7 3NS= vQ 400 204 7.6
Al10 A6 INS+2 43 150 200 80| B2 B4 2¢ N+1 ¢3 110 15.0 13.0|A15 A6 3NS= 42 400 204 7.6
Bl B5 2¢v N+1 49 140 16.0 12.0| C3 C5 110 150 13.0| B1 B5 2NN+2 46 180 14.0 14.0
A3 A2 INS+1 &6 120 11.0 170| C6 C4 110 15.0 13.0| A13 A5 2NN+2 +3 180 14.0 14.0
C3 C5 120 11.0 17.0| A14 A1l 2¢ N+1 ¢J 110 150 13.0| C6 C4 150 10.8 17.2
Cé6 C4 120 11.0 17.0|A13 A4 24 O-2 ¥9 100 9.0 19.0|] A2 A9 24 S+1 v2 140 8.6 194
Al5 A5 INS+1 6 120 11.0 17.0|A16 A9 24DO-1 ¥9 100 9.0 19.0| B6 B7 3#S+1 ¢A 130 6.5 215
Al A8 2v N= 9 110 6.0 220| A1 A8 3a&V-1 ©vA 50 40 240| C3 C5 110 3.3 247
c2 C1 90 3.0 25.0| B1 B5 24 O-1 ¥9 50 4.0 24.0|A10 A16 3% S= v2 110 3.3 247
Al13 A4 INS= 43 90 3.0 25.0(A10 A6 3#V-1 46 50 40 240|A17 Al 1v N= 49 80 0.1 27.9
Al7 Al12 INS-1 3 -100 0.0 28.0 | Al7 Al2 3¢ N-2 &5 -100 0.0 28.0 - A8 15.6
A7 - 17.1 A7 - 17.1 A3 A4 A-/A+ 11.2 16.9
10 «D7 Basta kontrakt 11 «K1074 Basta kontrakt 12 « K9843 Basta kontrakt
Ost v KD5 5v O =-650 Syd v K73 3&V =-110 Vast v 9732 5¢ VD -2 300
Alla + K543 Ingen + Kn8 NS + KD4
#KKn72 & ¢ v & NT #Kn1096 & ¢ v & NT *4 & ¢ v & NT
4 EK5432 46 N76 234 932 # EKn5 N4 4756 .- « Kn107 N4 49 107
v 9642 vEKNn10873 S 7 6 1 3 3 vEKNn84 v6 S44756 vE6 v 1054 S 5 4 101010
+D9 ¢ E102 O6 6 11108 + EK4 4 10962 098677 ¢+ EKn10963 ¢ 852 089 333
*4 #E109 V 6 6 11108 K73 #E8542 V98677 #EKn932 #10765 V89 333
4 Kn1098 D86 » ED652
v- v D10952 v KDKn8
+ Kn876 + D753 *7
#D8653 &D #KD8
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
A2 A9 4v O-1 &5 100 270 10| C6 C4 100 270 10| C2 cC1 1100 28.0 0.0
c2 C1 . 100 270 10| B8 B4 3NV-2 &) 100 270 10| A5 A4 44DN= &5 790 260 20
B2 B6 4y O= L X -620 21.0 7.0 B2 B6 3NV-1 a7 50 220 6.0[{Al4 Al 44 N+1 5 650 240 4.0
B7 Bl 4v O= aJ -620 21.0 7.0| C3 C5 50 220 6.0| B2 B6 44 N= +8 620 16.0 12.0
Al4 Al2 4y O= aJ -620 21.0 70| B7 Bl 3NV-1 &J 50 220 6.0 A3 Al0 44 N= +8 620 16.0 12.0
Al7 Al 4v O= L X -620 21.0 70| C2 C1 - -90 18.0 10.0| B3 B5 44 N= 6 620 16.0 12.0
A3 A4 4v O+1 & -650 10.0 18.0| A2 Al17 34 O= L JO) -110 15.0 13.0( C6 C4 620 16.0 12.0
B3 B5 4v O+1 +¢38 -650 10.0 18.0 | Al4 Al 34 0= +5 -110 15.0 13.0( B8 B4 44 N= 2 620 16.0 12.0
C3 C5 -650 10.0 18.0( A3 Al10 2NV= *J -120 9.0 19.0(A13 A6 44 N= &T 620 16.0 12.0
Cé6 C4 . -650 10.0 18.0(Al12 A8 2NV= &J -120 9.0 19.0 (A16 A1l 44 N= +8 620 16.0 12.0
B8 B4 4v O+1 &3 -650 10.0 18.0 [Al3 A6 2NV= LN -120 9.0 19.0 | Al2 A8 54DV-3 &K 500 7.0 21.0
Al10 A16 4v O+1 &3 -650 10.0 18.0 [Al6 All 2NV = *J -120 9.0 19.0 | Al15 A7 54DV-3 4K 500 7.0 21.0
Al3 A5 4v O+1 & -650 10.0 18.0 | A15 A7 INV+3 &J -180 4.0 240 | A2 Al7 5¢DV-2 48 300 4.0 24.0
All A7 4v O+2 4T -680 1.0 27.0( B3 B5 3NV= LN -400 2.0 260 C3 C5 -200 2.0 26.0
Al5 A6 4y O+2 & -680 1.0 27.0| A5 A4 3NV+1l &J -430 0.0 280 B7 Bl 64DN-2 45 -500 0.0 28.0
- A8 15.6 - A9 11.9 - A9 11.9
13 47643 Basta kontrakt 14 48 Basta kontrakt 15 4654 Basta kontrakt
Nord v 543 4v N D -2 -500 Ost v 985 6v O =-980 Syd vE4 4v V D -1 100
Alla + 543 Ingen + KD10943 NS + KKn9862
#EKn4 & ¢ v & NT #1085 & ¢ v & NT &E5 & ¢ v & NT
495 « E1082 N4 3854 4 ED105 4K3 NO7 040 4Knl03 4KD8 N 6 104 8 8
v7 v EK82 S 43854 vE1073 v KDKn64 S07050 vKKn987 v106532 S 6 104 8 8
¢ EKDKn87 ¢ 109 O 9 105 8 9 +5 ¢ 872 O 126 128 7 ¢75 ¢E 0739565
#D876 #1092 vV 9 105 8 9 #EDKn7 #643 V 126 128 7 #1097 #KKn86 V73955
&« KDKn 4 Kn97642 4 E972
v DKn1096 v2 vD
462 + EKn6 +D1043
#K53 *K92 #D432
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
Al6 Al2 24 O-1 vQ 100 280 00| B8 B5 24 S-2 45 -100 27.0 1.0(A15 A9 3NN= &8 600 28.0 0.0
Bl B2 2¢ V+1 v4 -110 26.0 2.0|Al16 Al2 24 S-2 45 -100 270 10| B8 B5 34 S= v7 140 26.0 2.0
C5 C2 -130 22.0 6.0 B1 B2 INV+3 +¢K -180 240 40| C5 C2 130 23.0 5.0
B8 B5 3¢ V+1 ¢3 -130 220 6.0 B4 B6 3v O+3 44 -230 20.0 8.0(A16 Al 4¢ N= &8 130 230 5.0
Al4 A2 3¢ V+1 ¢33 -130 220 6.0 A6 A5 3y V+3 48 -230 200 80| C1 cC4 . 110 20.0 8.0
A7 A13 2NO+1 +Q -150 18.0 10.0|Al4 A2 3v O+3 44 -230 20.0 8.0| A7 A6 4vDO-1 «Q 100 17.0 11.0
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A6 A5 3vDS-1 ¢A -200 16.0 12.0| Al A9 4v O+1 +A -450 14.0 14.0| A8 Al13 4vyDV-1 #A 100 17.0 11.0
Al A9 3NO= vQ -600 9.0 19.0| A7 Al13 4v O+1 +A -450 14.0 140| B3 B7 3vy O-1 4 50 13.0 15.0
Cl cC4 . -600 9.0 19.0(A15 A8 4v O+1 <A -450 14.0 140| B4 B6 4v V-1 #A 50 13.0 15.0
B3 B7 3NO= v9 -600 9.0 19.0 B3 B7 4v O+2 49 -480 9.0 19.0 A2 Al0 3v V= a5 -140 9.0 19.0
A4 All 3NO= vQ -600 9.0 19.0 C6 C3 -480 9.0 19.0(Al17 A4 3vy O= ¢4 -140 9.0 19.0
C6 C3 . -600 9.0 19.0( C1 C4 -500 5.0 23.0[A14 A3 5¢DN-1 4K -200 6.0 22.0
Al5 A8 3NO= vQ -600 9.0 19.0| A4 All 44DS-3 ¢5 -500 5.0 23.0| C6 C3 -420 4.0 24.0
B4 B6 3NO+1 oK -630 2.0 260 C5 C2 -510 1.0 270 B1 B2 5¢DN-2 v2 -500 2.0 26.0
Al7 A3 3NO+2 «K -660 0.0 28.0Al7 A3 4v V+3 8 -510 1.0 27.0| A5 Al2 2vyDV+1 #A -570 0.0 28.0
- Al0 15.3 - Al10 153 | A1l - 10.8
16 498 Basta kontrakt 17 & KKn3 Basta kontrakt 18 D Basta kontrakt
Vast vE97 4%V =-130 Nord v Kn987 2+ OD-1100 Ost vE7542 5v S =650
ov + D85432 Ingen 464 NS + K1073
»K3 & ¢ v o NT #EKn108 & ¢ v & NT #ED4 & ¢ v & NT
4D52  #EK43 N38655 48765 4D109 N86 86 7 210985  4Kn764 N9 9 119 10
v1065 vK84 S38655 v106  vK432 S76756 v10 v KKn S99 119 10
¢EKKn ¢9 O 105 7 8 6 ¢ EKD2 ¢ 1093 057576 ¢ EDKn95 ¢ 862 034242
#8742 #DKnl1065 V 105 7 8 8 #752  #KD6 V57576 #1098 #Kn753 V34242
+ Kn1076 «E42 « EK32
v DKn32 vED5 v D9863
+ 1076 ¢ Kn875 *4
*E9 £943 *K62
Par Kontr ut Res Poéang Par Kontr ut Res Poéng Par Kontr ut Res Poéng
B4 Bl 44 V-2 #K 200 270 10| B4 Bl INN+2 4 150 28.0 0.0|A13 A9 5vS+1 «T 680 28.0 0.0
Al6 Al 440-2 6 200 27.0 10| A3 All 1v N+1 T 110 26.0 20| C1 C4 650 15.0 13.0
B5 B7 24 0-1 +6 100 240 40| A4 Al4 1vy N= *T 80 240 40| B2 B3 4vS+1 ¢A 650 15.0 13.0
Al5 A9 24 O+1 &) -110 220 6.0f C5 C2 50 220 6.0| A3 All 5v S= vT 650 15.0 13.0
A5 Al2 3#0+1 46 -130 15.0 13.0| C1 C4 12.0 16.0| A4 Al4 4v S+1 T 650 15.0 13.0
C5 C2 . -130 15.0 13.0| B5 B7 Pass 12.0 16.0| B4 Bl 4v S+l +¢A 650 15.0 13.0
A7 A6 42 0= ¢6 -130 15.0 13.0| A6 Al Pass 120 16.0| C5 C2 650 15.0 13.0
A8 Al13 3#0+1 46 -130 15.0 13.0| C6 C3 12.0 16.0| A6 Al 4v S+1 +A 650 15.0 13.0
B8 B6 3O+l T -130 15.0 13.0| A8 A7 Pass 12.0 16.0| C6 C3 650 15.0 13.0
Al4 A3 32 O0+1 <A -130 15.0 13.0 |A13 A9 Pass 120 16.0| A8 A7 4v S+l T 650 15.0 13.0
C6 C3 -180 8.0 20.0 [ A15 Al10 Pass 12.0 16.0| A15 A10 5v S= ¢A 650 15.0 13.0
B2 B3 3¢DN-3 2A -500 6.0 22.0 [ Al16 A2 Pass 12.0 16.0|Al6 A2 5v S= ¢A 650 15.0 13.0
Cl c4 -600 2.0 26.0 | Al7 A5 Pass 12.0 16.0|Al7 A5 4v S+1 T 650 15.0 13.0
A2 A10 3NV= +8 -600 2.0 26.0( B2 B3 2NN-1 T 50 2.0 26.0| B8 B6 4NN-= ¢+9 630 2.0 26.0
Al7 A4 3NV= +3 -600 2.0 26.0| B8 B6 3NS-2 48 -100 0.0 280 B5 B7 6v S-1 &T -100 0.0 28.0
All - 10.8 - Al12 131 - Al12 131
19 » DKn98763 Basta kontrakt 20 4 Kn1062 Basta kontrakt 21 4 EDKn54 Basta kontrakt
Syd vE6 6NT S =990 Vast v K8 2v V =-110 Nord v 109 3v O =-140
oV +3 Alla + DKn106 NS ¢32
*EK4 % ¢ v & NT *D72 & ¢ v & NT #K753 & ¢ v & NT
+4 « K10 N8 9 9 1212 ~KD54 497 N55566 2 K9876 4103 N7 6 466
v87542  vD93 S8 9 9 1212 vEKn75 109 S5556 6 vK862 vED53 S76 466
¢ E10952 ¢+ D4 053301 ¢ 975 ¢ E432 088877 ¢ EKn5 # K107 056 977
*96 #DKn8752 VvV 5 3 301 *E5 *K9643 V88877 +10 2Kn642 V56977
& E52 ~E83 a2
v KKn10 vD6432 vKn74
+ KKn876 + K8 + D9864
#103 #Kn108 #ED98
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang
B3 B4 64 N= «2 980 2600 20| B5 B2 2¢vVvV-2 +Q 200 28.0 0.0|A10 A9 4y V-3 v9 150 28.0 0.0
B5 B2 64 N= 5 980 2600 20| B6 Bl 3NO-1 43 100 26.0 2.0 |A13 All 3vy V-2 T 100 26.0 2.0
B6 Bl 64 N= «Q 980 26.0 20| A7 A2 1v V= ¢ Q -80 240 40| C2 Cs6 B 50 20.0 8.0
A7 A2 44 N+3 3 510 220 6.0 A4 Al2 INO= &J 90 17.0 11.0| B3 B4 2v O-1 a2 50 20.0 8.0
C2 Cé6 480 12.0 16.0| A5 Al4 INV= +Q -90 170 11.0| C5 C1 50 20.0 8.0
A4 Al12 44 N+2 #2 480 12.0 16.0| A1l A15 INO= v3 -90 17.0 11.0| B6 Bl 3v V-1 v9 50 20.0 8.0
C4 C3 480 12.0 16.0|A13 A10 INO= 43 90 17.0 11.0|Al6 A4 4v V-1 3 50 20.0 8.0
A5 Al4 54 N+1 ¢Q 480 12.0 16.0|A16 A3 INO= 43 -90 17.0 11.0| A5 Al Pass 14.0 14.0
C5 C1 480 120 16.0|A17 A6 INO= v2 -90 17.0 11.0| B5 B2 INO= *4 -90 12.0 16.0
A9 A8 44 N+2 &5 480 12.0 16.0| C2 Cé6 -120 7.0 21.0| C4 C3 -120 10.0 18.0
All A15 54 N+1 #Q 480 12.0 16.0| C4 C3 . 120 7.0 21.0| A8 A3 2¢vy V+1 T -140 6.0 22.0
Al3 A10 54 N+1 #Q 480 120 16.0| B8 B7 INO+1 v2 -120 7.0 21.0| B8 B7 2vV+1l 3 -140 6.0 22.0
Al6 A3 54 N+1 #Q 480 12.0 16.0] A9 A8 INO+1 ¥2 120 7.0 21.0|A17 A7 29y V+1 3 -140 6.0 22.0
B8 B7 44 N+1 &Q 450 10 270 C5 C1 -200 2.0 26.0A12 Al15 24 N-2 43 -200 1.0 27.0
Al7 A6 44 N+1 #Q 450 1.0 270| B3 B4 3vS-3 A -300 0.0 28.0(A14 A6 3#N-2 &2 -200 1.0 27.0
- Al 104 - Al 10.4 - A2 115
22 & Kn9643 Bésta kontrakt 23 » K96 Bésta kontrakt 24 & D7 Bésta kontrakt
Ost v53 34 S =140 Syd vD1043 54 V =-650 Vast v 103 ANT S =430
(0)) + E109 Alla 87 Ingen ¢ E643
#EK2 & ¢ v & NT #ED87 & ¢ v & NT #EKKN106 & ¢ v & NT
4K87 aD52 N9 7898 4 E72 « D10854 N52824 41054 4Kn832 N 107 6 8 8
vD942 vK86 S 107 8 9 8 v EK9 v6 S63825 vE9754 vDKn8 S 107 6 9 10
+Kn54 ¢ K8762 036544 ¢ EDKn63 ¢ 942 O 7 105 108 ¢D ¢ KKn852 0356 43
#D108 #Kn9 V36544 *K10 #9653 vV 7 105 118 #9543 &7 V35643
«E10 «Kn3 « EK96
v EKn107 v Kn8752 v K62
+D3 ¢ K105 ¢ 1097
#76543 #Kn42 «D82
Par Kontr ut Res Poéng Par Kontr ut Res Poéang Par Kontr ut Res Poéang
B7 B2 3NS+1 v2 430 280 00| B6 B3 2NV-2 &7 200 28.0 00| B8 Bl 3NN+3 ¢2 490 28.0 0.0
C2 Ce6 400 240 40| A5 Al6 24 O-1 v7 100 260 20| C4 cC3 460 240 4.0
C5 cC1 400 240 40| C2 C6 . -100 240 4.0|A14 A7 3NS+2 v4 460 240 4.0
Al13 A1l 3NN= ¢6 400 240 40| A6 A2 3¢ O+1 ¥5 -130 22.0 6.0(A15 Al 3NN+2 8 460 240 4.0
B4 B5 24 N+1 v6 140 18.0 10.0| B4 B5 34 V= +8 -140 19.0 9.0| B6 B3 3NN+1 3 430 19.0 9.0
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Al2 Al5 1a N+2 ¢2 140 18.0 10.0| A17 A8 24 O+1 v2 -140 19.0 9.0|Al7 A8 3NS+1 4 430

Al4 A6 24 N+1 &9 140 18.0 10.0| A9 A4 34 V+1l 8 -170  16.0 12.0 | A12 A13 INN+4 2 210
B6 B3 2&S+2 ¢7 130 12.0 16.0| C4 C3 -180 14.0 14.0| A5 A16 INN+2 43 150
A8 A3 2#S+2 v4 130 12.0 16.0| C5 C1 200 9.0 19.0| C2 C6 130
B8 Bl 2&#S+2 v9 130 12.0 16.0| A11 A10 34 V+2 +8 -200 9.0 19.0( C5 C1 130
A5 Al INS+1 v4 120 8.0 20.0| A14 A7 24 O+3 2 200 9.0 190 A6 A2 3& N+1 &7 130
C4 C3 90 5.0 23.0| A15 Al 34 V+2 ¥3 2000 9.0 19.0 [All1 A10 3#N+1 ¢Q 130

Al10 A9 24 S-= v4 90 5.0 23.0( B7 B2 44 V+1l 46 -650 2.0 26.0( B4 B5 3#N-= vQ 110

Al7 A7 24 N-1 &J 50 20 260 B8 Bl 44 V+1 ¢8 -650 2.0 260 A9 A4 34 N-= LY 110

Al6 A4 3NN-2 &J -100 0.0 28.0 | Al2 A13 44 O+1 3 -650 2.0 260 B7 B2 24 S-3 +¢Q -150

- A2 115 - A3 14.8 - A3
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